Matemdticas Aplicadas T

Ejercicio 1 (2 puntos).
Se considera la funcion real de variable real definida por

x-3
e e
x - 5x+6
a) Determinense los puntos de corte con los ejes de coordenadas, su dominio y su continuidad.
b) Calcular el limite de la funcion cuando x tiende a infinito.
¢) Hallar sus extremos relativos y sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.
d) Calcular la recta tangente a la funcién en x = 1.

Ejercicio 2 (2 punto).

El beneficio diario (en miles de euros) de una empresa productora de cemento viene dado por la funcién:
f(x)=—2x*+ 14x—12

donde x expresa las toneladas de cemento producidos al dia. Se sabe que la produccién diaria de cemento

estd entre 0 y 8 toneladas, es decir, x € [0, 8].

a) Calculense £ (0) y £ (8) e interprétense los resultados en el contexto del problema. Determinese entre
qué valores debe estar la produccion diaria de cemento para que la empresa no tenga pérdidas.

b) Hallense las toneladas de cemento que deben producirse diariamente para obtener el maximo beneficio
posible. Calcular dicho beneficio.

Ejercicio 3.(1.5 puntos).
Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones, indicando en cada caso la compatibilidad del sistema:

2x+5y-7z=9 dx- 2y- z= 3x+2y-4z=4
5x- y+3z=16 1dx- y- 7z=1 2x- y-z=3
T 8 yeiz=4 |8X— 3y- 8z=0 Sxtp-Sz=17

Ejercicio 4 (1 puntos). Sea S la region del plano definida por

I x<5; 2«¢y<6;, x-y>-4;, 3x-y<10

a) Representar la region S y calcular las coordenadas de sus vértices.
b) Obtener los valores maximo y minimo de la funcién f{x.y) = -200x + 600y en la regién S, indicando
los puntos en los cuales se alcanzan dichos valores.

Ejercicio S (2 puntos). Un distribuidor de aceite acude a una almazara para comprar dos tipos de aceite,
Ay B. La cantidad maxima que puede comprar es de 12.000 litros en total. El aceite de tipo A cuesta 3
curos/litro y el de tipo B cuesta 2 euros/litro. Necesita adquirir al menos 2.000 litros de cada tipo de
aceite. Por otra parte, el coste total por compra de aceite no debe ser superior a 30.000 euros. El beneficio
que se conseguird con la venta del aceite sera de un 25 % sobre el precio que ha pagado por el aceite de
tipo A y de un 30 % sobre el precio que ha pagado por el aceite de tipo B. ;Cudntos litros de cada tipo de
aceite se deberian adquirir para maximizar el beneficio? Obténgase el valor del beneficio maximo.

Ejercicio 6 (1.5 punto). En una empresa el 20 % de los empleados son mateméticos, el 50% ingenieros
y el resto no tiene carrera universitaria. Entre los matematicos el 40% ocupa un cargo directivo, entre los
ingenieros ese porcentaje se reduce a la mitad y entre el resto de empleados el porcentaje es del 5%.
Elegido un empleado al azar, se pide:

a)Determinar la probabilidad de que ocupe un cargo directivo.

b) Si no ocupa un cargo directivo, ;cudl es la probabilidad de que sea matematico?
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